

МИНИСТАР ОЛИВЕР ДУЛИЋ ОБЕЉА СУБОТИЧАНИМА

Завршетак „Ипсилон крака“ за две године

Министар за заштиту животне средине и просторног планирања др Оливер Дулић изјавио је јуче да ће северозападна заобилазница око Суботице, тзв. „Ипсилон крак“, бити завршена најкасније до средине 2012. „Ипсилон“ је ви-

Где год били, радују се...

На питање како коментарише чињеницу да су на презентацији „Ипсилон крака“ били присутни представници коалиције „За европску Суботицу“ и Социјалистичке партије Србије, али не и Савеза војвођанских Мађара Оливер Дулић је рекао „да не зна где су моји пријатељи из Савеза војвођанских Мађара. Где год били, сигуран сам да се веома радују због добрих вести које смо данас саопштили и да ће са пуно поштовања учествовати у свим оним пројектима који неће запошљавати само гласаче коалиције „За европску Суботицу“ или СПС-а него и њихове“.

Отварање 20 километара аутопута

Двадесет километара аутопута од Хоргоша према Београду биће данас пуштено у промет најавио је Оливер Дулић.

„Када смо отварили радове рекли смо да ће они бити завршени до 29. новембра. Ово је период када се постављају нова правила у функционисању јавних послова. Тако ћемо без икакве помпе пустити у промет део аутопута, а већ на пролеће биће расписан тендер за нових 20 километара“, рекао је Дулић у Суботици.

шдсценијска тема и представља симбол незавршених пројеката.

„Реч је о изградњи аутопута у дужини од 22,5 километра који ће бити заобилазница, тј. прелаз око Суботице, и који ће отворити нове потенцијале за економски раст града. Заједнички је успех што смо тај крак успели да укључимо у Коридор 10. Када свако из Владе (Србије) прича о завршетку Коридора 10 до средине 2012., он прича и о завршетку „Ипсилон крака“, рекао је Оливер Дулић, додајући да је за завршетак ове инвестиције неопходно 120 милиона евра.

Он је, такође, истакао како је Суботица прва у држави купила од Војске Србије имовину у две касарне, чиме је, како је навео, „направила једну врсту перцеле“ и за друге локалне самоуправе, те обећао да ће Влада помоћи Суботици и када је реч о опремању будуће индустријске зоне.

„Али, то је само први део посла, а онај већи следи после. Реч је о привлачењу инвеститора у Суботицу и то је посао иза којег мора стати цео град“, рекао је Дулић.

■ З. Ромић

КОНФЕРЕНЦИЈА У СКУПШТИНИ ВОЈВОДИНЕ

Употреба мањинских језика на високом нивоу

Специјални представник Генералног секретара у Србији амбасадор Канцеларије Савета Европе у Београду изразио је јуче задовољство што се у Србији остварује висок ниво загарантованих права у области заштите мањинских и регионалних језика. Он је на конференцији о примени Оквирне конвенције за заштиту националних мањина и Европске повеље о регионалним или мањинским језицима навео и да се одређене слабости у процесу спровођења законске регулативе из ове области углавном тичу недостатка финансијских средстава и кадрова.

Циљ ових докумената је да се обезбеди коришћење мањинских језика у образовању, правном систему, администрацији, медијима, култури и другде - казао је Јерокостопулос.

Конференција је одржана у Скупштини Војводине у организацији Војвођанског центра за људ-

ска права и Савета Европе, уз подршку Фонда отворено друштво и покрајинског Секретаријата за прописе, управу и националне мањине. На конференцији су представљени резултати мониторинга

њих година, посебно на законском нивоу.

У поређењу с другим земљама потписницама Европске повеље, заштита мањина и употреба језика мањинских заједница у Србији је на високом нивоу - оценила је Хофманова.

Покрајински секретар за образовање Золтан Јегеш напоменуо је да је у Војводини у службеној употреби шест језика. Он је посебно истакао значај пројекта који је ове године покренут у покрајини за увођење ромског језика у високој струковној школи у Вршцу.

Уверени смо да се проблеми ромске популације дугорочно могу решити једино образовањем - казао је Јегеш.

Додао је да се у Војводини и у Србији чини пуно на реализацији права мањина кад је реч о употреби матерњег језика, те у том контексту указао и на значај доношења Закона о националним саветима.

■ Б. Драговић Савић

У Војводини у службеној употреби шест језика. Ове године покренут пројекат за увођење ромског језика у високој струковној школи у Вршцу

примене Оквирне конвенције и Повеље о језицима, са препорукама за унапређење положаја припадника националних мањина и употребе мањинских језика.

Представница Комитета експерата за Европску повељу о мањинским језицима Махулена Хофманова оценила је да је у овој области доста урађено током послед-